

**УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ  
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ (м. КИЇВ)**

**СТЕПАНЮК ЄВГЕН ВІТАЛІЙОВИЧ**

УДК 336.012.23:[338.246.2:336.74::339.727](477)

**ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СТАБІЛЬНОСТІ В КОНТЕКСТІ  
РЕГУЛЮВАННЯ МІЖНАРОДНИХ ПОТОКІВ КАПІТАЛУ**

Спеціальність 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит

**АВТОРЕФЕРАТ**

дисертації на здобуття наукового ступеня

кандидата економічних наук

Київ – 2013

Дисертацією є рукопис.

Роботу виконана на кафедрі банківської справи Інституту магістерської та післядипломної освіти Університету банківської справи Національного банку України (м. Київ)

**Науковий керівник:** доктор економічних наук, професор  
**Петрик Олександр Іванович,**  
Генеральний економічний департамент  
Національного банку України, директор.

**Офіційні опоненти:** доктор економічних наук, доцент  
**Довгань Жанна Миколаївна,**  
Професор кафедри банківського  
менеджменту та обліку  
Тернопільського національного економічного  
університету

кандидат економічних наук  
**Черкашина Катерина Федорівна,**  
Доцент кафедри банківської справи  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка

Захист дисертації відбудеться 26 червня 2013 р. о 14.00 годині на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.883.01 в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ) за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 1.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Університету банківської справи Національного банку України за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 17.

Автореферат розісланий 25 травня 2013р.

Вчений секретар  
спеціалізованої вченої ради  
доктор економічних наук, професор

О.О. Лапко

**Степанюк Є.В. Забезпечення фінансової стабільності в контексті регулювання міжнародних потоків капіталу. – Рукопис.**

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит/ Університет банківської справи Національного банку України. – Київ, 2013.

У дисертації поглиблено теоретичні засади забезпечення фінансової стабільності в контексті регулювання міжнародних потоків капіталу та удосконалено рекомендації щодо проведення політики з підтримки фінансової стабільності в Україні. Запропоновано комплексне визначення категорії фінансової стабільності та їх характеристик. Досліджено основні ризики для фінансової стабільності, пов'язані із динамікою міжнародних потоків капіталу та їх структурою. Обґрунтовано роль центрального банку у забезпеченні фінансової стабільності та визначено ефективні заходи із запобігання її порушенню. Досліджено та надано оцінку впливу міжнародних потоків капіталу на показники фінансової стабільності в Україні. Розроблено методологію побудови зведених індексів цін на активи в Україні. Проаналізовано вітчизняний та світовий досвід застосування інструментів з контролю над міжнародними потоками капіталу на предмет їх відповідальності вимогам із забезпечення фінансової стабільності. Досліджено досвід центральних банків щодо організації роботи з аналізу фінансової стабільності та надано рекомендації щодо вдосконалення відповідної роботи в системі НБУ. Запропоновано практичні рекомендації із вдосконалення підходів до проведення політики з регулювання міжнародних потоків капіталу, монетарної та фіскальної політик, а також політики із банківського регулювання та нагляду з метою підвищення ефективності забезпечення фінансової стабільності в Україні.